

新时代 新征程 新伟业

我县医保基金违法违规问题专项整治行动全面启动 加强医保基金监管 守好群众“救命钱”

本报讯（记者 张连权 董 祺）为贯彻落实全市医保基金违法违规问题专项整治行动会议精神，确保医保基金安全平稳运行，7月12日，我县召开全县医保基金违法违规问题专项整治行动动员大会——标志着我县医保基金违法违规问题专项整治行动全面启动。

副县长杨阳参加会议并讲话。县医疗保障局负责人主持会议。

会上，县医疗保障局有关负责人详细解读了《全县医保基金违法违规问题专项整治行动方案》，并进行了工作部署。

会议强调，医保基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”，各级各

部门要深刻认识医保基金安全的重要性。要提高思想认识，加强组织领导，加大打击力度，发动正面舆论引导，加强医保基金监管，维护医保基金安全。

会议要求，要持续做好集中宣传月工作，聚焦打击欺诈骗保等相关主题，常态化开展维护医保基金安全宣传教育，切实提高定点医药机构、医保经办机构和社会公众对严密有力的监管举措和违法违规使用医保基金司法后果的知晓度，树牢“不敢骗、不能骗、不想骗”的意识。

会议强调，各相关部门要积极担当、主动作为，始终坚持以人民为

中心的发展思想，坚决扛起维护医保基金安全和加强医保基金监管的政治责任，以更大的决心、更高的标准、更严的要求、更实的作风，全力开创我县医保基金监管高质量发展新局面。

据悉，全县上下将以此次专项整治行动为契机，进一步规范医疗保障秩序，切实维护医保基金安全，保障人民群众医疗保障合法权益。

县纪委监委、县委宣传部、县医保局、县卫健局、县审计局、县公安局、县财政局、县市场监管局等相关部门负责人，县域内定点医药机构主要负责人参加会议。

官营子村小麦喜获丰收

机械助力减“农”忙 省时省力又高效

本报讯（记者 王美娟 程 威 王 勇）随着炎炎夏日的到来，于寺镇官营子村的万亩春小麦也迎来了成熟季节。走进官营子村万亩春小麦种植基地，空气中弥漫着阵阵麦香，一片片成熟的春小麦和太阳的光芒，交织成了一幅夏日丰收美景图。

记者看到，一台联合收割机开足马力在金色麦浪中来回穿梭，割麦、脱粒一气呵成。耳边是机械轰鸣的交响乐，却少见昔日农忙时节人们汗流浹背、辛勤劳作的场景。粮食被源源不断地“吃”进仓中。现代化的机械力量让麦收工作变得既轻松又快捷，有了机械助力，切实有效提升了麦收效率。

据了解，今年，官营子村的春小麦再次迎来丰收年，预计亩产可达800斤。现代化机械助力减“农”忙，原本需要耗费大量人力和时间才能完成的万亩小麦收割工作，如今只需两三天就能顺利完成，确保颗粒归仓。



新闻速递 News Express

新规实施后 我县颁发首张“个转企”营业执照

本报讯 7月8日，个体工商户经营者白春艳来到县市场监督管理局东梁市监所政务服务大厅，办理“个转企”升级业务。工作人员根据今年7月1日起实施的辽宁省市场监督管理局《个体工商户直接变更为企业登记管理规定（试行）》，通过变更登记，将个体工商户直接变更为企业，并当场向白春艳颁发了营业执照。这也成为“个转企”新规实施后，我市首个通过直接变更的方式，完成“个转企”的经营主体。

白春艳激动地说：“没想到现在办理‘个转企’这么方便，所有手续一步到位，当场发证，这样的服务真贴心！”

在新规实施前，个体工商户只能线下办理“个转企”，须先注销才能升级为企业。新规实施后，“个转企”直接变更可全程网上办，大幅压减办理环节、时间、材料，且最大程度保留原字号和行业特点。可延续原个体工商户的成立日期及统一社会信用代码等信息，对原个体工商户在市场监督管理部门取得的行政许可，可依法办理变更或延续。

下一步，县市场监督管理局将不断优化“个转企”登记服务，持续做好宣传引导与服务推进，积极推动个体工商户转型升级，助力全县经营主体做大做强、健康发展。（县市场监管局）

县统计局机关干部集中观看警示教育片 以案为鉴 警钟长鸣

本报讯 近日，县统计局全体机关干部集中观看《严明党纪，警钟长鸣》《蝇殇》警示教育片。

警示教育片以案说法、以案明纪，直击灵魂、扣人心弦。全体机关干部纷纷表示，要以这些案例为镜鉴，做到深刻反思、引以为戒、警钟长鸣，牢记党的宗旨，锤炼党性修养，做好本职工作，恪尽职守，全心全意为人民服务，为实现全面建成小康社会的奋斗目标作出新的更大贡献。

（包巨贺）

念好党纪学习教育的“常”字诀

当前，党纪学习教育正在全党深入开展。推动党纪学习教育走深走实取得成效，关键在于要将其融入日常、抓在经常、落在平常，常抓不懈、久久为功，使之成为党员干部的一种生活方式、工作习惯和精神追求。

将党纪学习教育融入日常。纪律建设是一场持久战。党员干部要把党纪学习教育作为终身课题，融入到日常工作与生活中，持续在抓长、抓常上下功夫，使铁的纪律真正转化为行为规范、日常工作习惯和自觉遵循。

要在“学”上下功夫，学通、悟透。党员干部要坚持原原本本学、逐章逐条学，对每一条纪律都认真钻研、学深学透，搞清楚党的纪律规矩是什么，进一步弄明白能干什么、不能干什么，不断用党规党纪校准思想之标、调整行为之舵、绷紧作风之弦，真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

各级党组织要将纪律教育纳入到党员经常性教育规划中。通过建立和完善学习制度，形成纪律教育的长效机制。定期组织专题学习、警示教育、案例分析、体会交流等，确保学习不间断、热度

不减退。同时，要结合实际工作，延伸学习应知应会党内法规和国家法律，与学习党规党纪紧密结合起来，教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当。

将党纪学习教育抓在经常，使之成为党员干部保持清正廉洁的“长鸣钟”。党的纪律执行情况，直接影响党的建设效果，必须多念“紧箍咒”、常敲“警示钟”，在常严上见真章求实效。

一方面，要强化警示教育，把“看在眼里的教训”转化为“刻在心底的敬畏”。反腐败永远在路上，没有敬畏感就会迷了道。要充分运用反面案例，创新警示教育方式，丰富载体形式，不断增强党纪学习教育的实效性。针对不同地域、领域、层级特点分层分类开展警示教育，推动党员干部揽镜自照，从身边人身边事中受警醒、明底线、知敬畏，把他律要求转化为内在追求，把遵规守纪刻印在心。

另一方面，要注重教育引导，破除“学规是为了不违纪，不违纪就不需要学规”的模糊认识。现实中，一些党员违纪，与对党章和

党规党纪学习掌握不够、脑子里没有“紧箍咒”不无关系。无数案例证明，党员违法，无不始于违纪。督促党员干部从严从实检身正己，经常用纪律这面镜子正衣冠、端品行，加强自我检视，不断校正坐标，保持纪律定力。

将党纪学习教育落在平常，使之成为党员干部勇于担当作为的“压舱石”。开展党纪学习教育必须把遵规守纪与敢作善为统一起来，力戒形式主义，防止学归学、做归做，在实学、实干、实效上下功夫，落在平常、学用结合。按照全面从严治党要求，把严守纪律、严明规矩放到重要位置来抓，使党员干部成为守纪律、讲规矩的老实人、实干家。

党员领导干部要发挥“头雁效应”，在遵规守纪上和担当作为上走在前、作表率，一级示范给一级看、一级带领着一级干，带动广大党员干部真正把纪律严起来、把规矩立起来。要牢记自己的第一身份是党员，时刻不忘自己应尽的义务和责任，自觉用党规党纪校正思想和行动，守正创新，锐意进取，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

（人民网）

